



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельской области возбуждено уголовное дело в связи с отравлением детей



Сегодня в Мирнинскую городскую больницу из лагеря «Авангард» госпитализировано 8 детей с признаками острой кишечной инфекции, еще 15 изолированы с аналогичным диагнозом в самом лагере. Состояние здоровья несовершеннолетних оценивается как удовлетворительное.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Производится сбор доказательственной базы. Произведён осмотр помещений учреждения, взяты пробы продуктов и сырья.

Расследование уголовного дела продолжается. Следствие ведет следственный отдел по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

автономному округу.

09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1696425>